

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Весна, крестьянин (швейцарский), торжествуя, раздевается... | En Suisse, les paysans se déshabillent le printemps venu

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 12.05.2009.



"Сентябрь" Фермерского календаря-2009 (© [www.bauernkalender.ch](http://www.bauernkalender.ch))

Выбраны новые модели для Фермерского календаря будущего года - веселого эротического издания, призванного поднимать престиж швейцарского сельского хозяйства.

|  
Les nouveaux modèles devant poser pour le Calendrier Paysan 2010 ont été choisis.  
En Suisse, les paysans se déshabillent le printemps venu

История эротического фермерского календаря начинается с 2001 года - тогда Союз фермеров Австрии придумал выпустить календарь с юными девушками и крепкими сельскими парнями. А в 2004 году на его страницах появилась и 27-летняя швейцарская фотомодель Карин из местечка Бишофсцель в кантоне Тургау.

С ее возвращением на родину туда же перенеслась и идея выпуска собственного [Фермерского календаря](#), которая была принята с восторгом. Официальными медийными партнерами нового издания стали журналы «Schweizer Bauer» и «Schweizer Illustrierten».

С тех пор веселый календарь выходит с неизменным успехом, женский - тиражом 11.500 экземпляров, а с этого года впервые вышел и мужской, тиражом 5000 экземпляров. Цель его: поднимать престиж швейцарского сельского хозяйства и рекламировать положительный образ фермеров и фермерш, а также повышать престиж их нелегкой работы.

Участвовать в съемках могут непрофессиональные фотомодели с 16 лет. Главное условие: они должны иметь реальную связь с сельским хозяйством - вырасти в деревне, быть фермерской дочерью или женой, либо работать по одной из сельскохозяйственных специальностей.

Календарь разрушает сразу несколько стереотипов: консервативных нравов в деревенских семьях, скуки крестьянского труда и непрестижности работы в сельскохозяйственной отрасли. Наоборот, на страницах глянцевого издания происходит их романтизация и, никто не боится этого слова, эротизация. Прекрасные барышни-крестьянки собирают урожай, скачут на лошадях и даже ремонтируют трактор, не боясь испачкать ни рук, ни других частей тела.

Как позволяют родители-фермеры своим дочерям участие в съемках Фермерского календаря? Честно говоря, мы сами этого не понимаем. Очевидно, для поднятия престижа родной отрасли они готовы и на это. Или просто потому, что любят природу, а в природе отношение к любви и телу, как человека, так и животного, самое натуральное. Как бы то ни было, каждый выход Фермерского календаря становится событием и очень быстро раскупается (стоимость его с пересылкой составляет 38,50 франков).

Так, из тиража 2009 года уже не осталось ни одного экземпляра. Поэтому для информации читателей мы публикуем несколько фотографий в этой статье. Их сделал известный в Швейцарии фотограф [Клод Штаэль](#). Напоминаем, что его работа с изображением швейцарского лыжного инструктора стала «лицом» кампании по привлечению в Швейцарию туристов в 2008 году и победила на фотоконкурсе в Германии. Камера Штаэля великолепно передает выражение лиц и пластику человеческого тела.

Что больше всего ценится в фотомодели для фермерского календаря?  
Естественность выражения лица и умение представать перед камерой в натуральной и одновременно эротической позе.

А чтобы выиграть кастинг, девушки демонстрируют жюри не только свои физические данные, но и другие таланты. Например, пекут булочки с медом, поют народные песни. А некоторые приходят с любимыми животными с фермы и с ними представляют целые танцевальные шоу.

В течение года было получено 250 заявок на участие в съемках для календаря 2010 года. А на прошлой неделе обозначилось 13 самых прекрасных крестьянок. Фотосессия с их участием пройдет в середине июня в регионах Ленк-Зимменталь и Юнгфрай.

Гонорар за съемки составляет 500 франков для девушек и 400 франков для юношей. Почему такая разница - не спрашивайте.

Организаторы напоминают, что Фермерский календарь - издание эротическое, но при этом не ставящее на первое место изображения в стиле «ню». Сельскохозяйственные продукты и результаты работы фермеров, а также прекрасные пейзажи Швейцарии занимают в нем такое же важное место, как и обнаженная натура.

Статьи по теме:

[Жаром тела топит лед и сердца туристов](#)  
[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/vesna-krestyanin-shveycarskiy-torzhествует-раздеваясь>